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Текстовi задачi Рух Робота

Мiй намiр полягає не

в тому, щоб навчати тут

методу, якому кожний має

слiдувати, щоб правильно

спрямовувати свiй розум, а

тiльки в тому, щоб показати,

яким чином спрямовував я

свiй власний розум.

Рене Декарт, "Мiркування

про метод"
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Текстовi задачi. Моделювання задач

Процес розв’язання бiльшостi текстових задач
складається з двох етапiв:

1-й етап (не математичний) – моделювання задачi.
Цей етап включає в себе введення невiдомих
параметрiв, що характеризують процеси, якi
вiдбуваються в задачi. Моделювання задачi
закiнчується складанням системи рiвнянь i
нерiвностей, яка повнiстю описує вказанi процеси;

2-й етап (математичний) полягає в розв’язаннi
системи, отриманої на етапi моделювання задачi.
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Текстовi задачi. Моделювання задач

Зазначимо, що бiльшiсь систем, що описують процеси,
якi вiдбуваються в задачах, мiстять не тiльки рiвняння,
але також i нерiвностi.
Так, значення багатьох параметрiв повиннi виражатися
додатнiми числами (наприклад, вiдстанi, швидкостi i
т.п.) чи бути обмеженими за величиною (наприклад,
процентний вмiст речовини в сумiшi не менший 0 % i не
бiльший 100 %). Як правило, подiбнi нерiвностi неявно
передбачаються, але в явному виглядi в системи не
включаються.

Результатом моделювання однiєї i тiєї ж задачi можуть
бути рiзнi системи, якi можуть вiдрiзнятися за
кiлькiстю рiвнянь i невiдомих.

Далi викладаються доцiльнi способи моделювання
основних типiв текстових задач.
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Задачi на рух

Розглянемо приклади.

П р и к л а д 1. З пункта A в пункт B одночасно
вiдправляються пiшохiд i бiгун, швидкiсть якого втричi
бiльша швидкостi пiшохода. У той момент, коли бiгун
прибув до пункту B, звiдти назустрiч пiшоходу виїхав
велосипедист. Швидкiсть велосипедиста бiльша
швидкостi бiгуна на 5 км/год. Через 24 хвилини пiсля
свого виїзду велосипедист зустрiв пiшохода, а ще через
21 хвилину вiн прибув до пункту A. Знайти швидкостi
руху бiгуна, пiшохода i велосипедиста.

Розглянемо кiлька способiв моделювання задачi, якi мають
лише незначнi вiдмiнностi (проте, отриманi при цьому
системи мiстять рiзну кiлькiсть рiвнянь). В кожному
випадку звернiть увагу на природнiсть появи систем рiвнянь
в результатi моделювання задачi.
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Задачi на рух

Р о з в’ я з а н н я. 1-й спосiб. Нехай v – швидкiсть
пiшохода. Тодi швидкостi бiгуна i велосипедиста
вiдповiдно дорiвнюють 3v i 3v+5. Зобразимо на схемi
данi умови задачi. Зазначимо, що в той момент, коли
бiгун i велосипедист знаходились в пунктi B, пiшохiд
знаходився в деякiй точцi C шляху AB. Мiсце зустрiчi
велосипедиста i пiшохода позначимо через D. Отже,
велосипедист шлях BD проїхав за 24 хв. = 2/5 години, а
пiшохiд за цей же час пройшов шлях CD. Шлях DA
велосипедист подолав за 21 хв. = 7/20 години

(для зручностi парамет-
ри, що характеризують
рух рiзних дiйових осiб,
рознесенi в рiзнi мiсця
схеми).
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Задачi на рух

Ми використали всi данi умови задачi, проте,
зазначимо, що наша схема поки що є незавершеною.

Так, на схемi вiдсутнi
часи руху пiшохода
по шляху AC i бiгуна
по шляху AB, а також
вiдстанi AC, CD i DB.

Введемо цi допомiжнi невiдомi елементи. Нехай S1,S2 i
S3 позначають вiдповiдно вiдстанi AC,CD i DB, t – час
руху бiгуна (вiн дорiвнює також часу руху пiшохода

по шляху AC).
Тепер схема набуває
завершеного вигляду.
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Задачi на рух

На схемi є п’ять
невiдомих S1,S2,S3, t
i v, для знаходження
яких тепер очевидним
способом отримуємо
систему п’яти рiвнянь:































3vt = S1 +S2 +S3 ,

vt = S1 ,
2
5 v = S2 ,
2
5(3v+5) = S3 ,
7

20(3v+5) = S1 +S2 ,

⇐⇒































S1 = vt ,

S2 =
2
5 v ,

S3 =
6
5 v+2 ,

3vt = vt + 2
5 v+ 6

5 v+2 ,
21
20 v+ 7

4 = vt + 2
5 v ,

З останньої системи для знаходження t i v маємо
систему рiвнянь
{

2vt = 8
5 v+2 ,

vt = 13
20 v+ 7

4 .
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Задачi на рух
{

2vt = 8
5 v+2 , I

vt = 13
20 v+ 7

4 . II

Домножаючи обидвi частини другого рiвняння цiєї
системи на (−2) i додаючи до першого рiвняння
системи, отримуємо рiвняння I+(−2)II :

0 = 8
5 v+2− 13

10 v− 7
2 ⇐⇒

3
10 v− 3

2 = 0 ⇐⇒ v = 5 .

Тепер послiдовно можуть бути знайденi решта
невiдомих: t,S1,S2 i S3, хоча для повного розв’язання
задачi нам достатньо вже знайденого значення
невiдомої v.
Так, швидкiсть пiшохода дорiвнює 5 км/час, швидкiсть
бiгуна 3v = 15 (км/час), а швидкiсть велосипедиста
3v+5 = 20 (км/час).

Як бачимо, значна кiлькiсть невiдомих (п’ять) не є
перешкодою на шляху розв’язання задачi.
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Задачi на рух

2-й спосiб. Вiдзначимо, що при розв’язаннi цiєї задачi
можна використати меншу кiлькiсть невiдомих. Дiйсно,
якщо через S4 позначити вiдстань AD (замiсть введених
вище невiдомих S1 i S2), то, зберiгаючи попереднi
позначення, аналогiчним способом отримуємо наступну
схему.

Для знаходження невiдо-
мих S3,S4, t,v записуємо
систему чотирьох рiв-
нянь:



















3vt = S3 +S4,

v(t + 2
5) = S4,

2
5(3v+5) = S3,
7

20(3v+5) = S4.

Ця система може бути розв’язана
аналогiчно до розглянутої ранiше
системи рiвнянь з невiдомими
S1,S2,S3, t,v. Тут ми розглянемо
iнший спосiб її розв’язання.
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


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Задачi на рух


















3vt = S3 +S4 ,

v(t + 2
5) = S4 ,

2
5(3v+5) = S3 ,
7

20(3v+5) = S4 .

Оскiльки за умовою задачi обидвi час-
тини четвертого рiвняння системи не
дорiвнюють нулю, то можна викона-
ти дiлення третього рiвняння систе-
ми на четверте, при цьому отримаємо
S3
S4

= 2
5 : 7

20 = 2
5 ·

20
7 = 8

7 .
Аналогiчно при дiленнi першого рiвняння системи на
друге отримуємо 3t

t+ 2
5
= S3+S4

S4
або ж 15t

5t+2 = S3
S4
+1 .

Якщо тепер отриманi рiвняння доповнити другим i
четвертим рiвняннями системи, то отримаємо
рiвносильну їй систему






















v(t + 2
5) = S4 ,

21
20 v+ 7

4 = S4 ,
S3
S4

= 8
7 ,

15t
5t+2 = S3

S4
+1 = 8

7 +1 = 15
7 .
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Задачi на рух






















v(t + 2
5) = S4 ,

21
20 v+ 7

4 = S4 ,
S3
S4

= 8
7 ,

15t
5t+2 = S3

S4
+1 = 8

7 +1 = 15
7 .

Розв’язуючи рiвняння
15t

5t+2 = 15
7 ⇐⇒

t
5t+2 = 1

7 ⇐⇒
7t−5t−2

5t+2 = 0 ⇐⇒
2t−2
5t+2 = 0 ,

знаходимо t = 1 .

Тепер, пiдставляючи значення t = 1 в перше рiвняння
системи i прирiвнюючи лiвi частини першого i другого
рiвнянь, отримуємо
7
5 v = 21

20 v+ 7
4 ⇐⇒

28
20 v− 21

20 v = 35
20 ⇐⇒ 7v = 35 ⇐⇒ v = 5 ,

пiсля чого очевидним способом знаходяться всi шуканi
швидкостi.
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Задачi на рух

3-й спосiб. Нарештi, розв’яжемо задачу за допомогою
системи, що складається з трьох рiвнянь.

Нехай S – вiдстань AB, а
невiдомi v i t, як i ранiше,
позначають швидкiсть
пiшохода i час руху
бiгуна.

Для знаходження невiдомих S,v i t отримуємо систему
трьох рiвнянь:










3vt = S ,

( 7
20 +

2
5)(3v+5) = S ,

v(t + 2
5)+

2
5(3v+5) = S ,

⇐⇒











3vt = S ,
9
4 v+ 15

4 = S ,

vt + 8
5 v+2 = S .

Домножаючи перше рiвняння останньої системи на
(−1), а третє рiвняння на 3 i потiм додаючи отриманi
рiвняння, матимемо 24

5 v+6 = 2S ⇐⇒
12
5 v+3 = S.
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Задачi на рух

Замiнюючи отриманим рiвнянням 12
5 v+3 = S третє

рiвняння попередньої системи, отримуємо систему трьох
рiвнянь, рiвносильну початковiй системi:










3vt = S ,
9
4 v+ 15

4 = S ,
12
5 v+3 = S ,

з якої випливає рiвняння
9
4 v+ 15

4 = 12
5 v+3 ⇐⇒

3
4 v+ 5

4 = 4
5 v+1 ⇐⇒

⇐⇒
5
4 −1 = 4

5 v− 3
4 v ⇐⇒

1
4 = 16−15

20 v ⇐⇒

⇐⇒
1
4 = 1

20 v ⇐⇒ v = 5 .

Тепер шуканi швидкостi легко обчислюються.

В i д п о в i д ь: швидкостi пiшохода, бiгуна i вело-
сипедиста вiдповiдно дорiвнюють 5 км/год, 15 км/год i
20 км/год.
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Задачi на рух
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Задачi на рух

П р и к л а д 2. Велосипедист i мотоциклiст виїжджають
назустрiч один одному з пунктiв A i B, причому
швидкiсть мотоциклiста втричi бiльша швидкостi
велосипедиста, але вiн починає свiй рух на 3 години
пiзнiше, нiж велосипедист. Їх зустрiч вiдбулася на
серединi шляху мiж A i B. Якщо б мотоциклiст виїхав
всього лиш на 2 години пiзнiше велосипедиста, то
зустрiч вiдбулася б на 15 км ближче до A. Знайти
вiдстань AB.
Р о з в’ я з а н н я. Зазначимо, що з умови задачi
випливає, що мотоциклiст рухається з пункту B. Дiйсно,
у випадку, коли вiн виїжджає на 2 години пiзнiше
велосипедиста, до зустрiчi пропливає бiльший промiжок
часу пiсля виїзду мотоциклiста, нiж у випадку, коли вiн
починає рух пiзнiше на 3 години. За цей бiльший
промiжок часу мотоциклiст проїжджає бiльшу вiдстань
i опиняється ближче до пункту A.
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Задачi на рух

Позначимо через C середину шляху мiж A i B, а через
D – пункт, в якому знаходиться велосипедист через 3
години пiсля свого виїзду з пункта A.

Нехай S – вiдстань AB, v – швидкiсть велосипедиста,
3v – швидкiсть мотоциклiста, t – час руху мотоциклiста
до зустрiчi (вiн також дорiвнює часу руху
велосипедиста по шляху DC).
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Задачi на рух

Позначимо також через E пункт, в якому знаходиться
велосипедист через 2 години пiсля свого виїзду з пункта
A, а через F – мiсце зустрiчi велосипедиста i
мотоциклiста в тому випадку, коли мотоциклiст
виїжджає всього лиш на 2 години пiзнiше, нiж
велосипедист. Нехай t1 – час руху мотоциклiста до
зустрiчi в цьому випадку (вiн також дорiвнює часу руху
велосипедиста по шляху EF).
Вiдзначимо, що оскiльки вiдстань BE бiльша за вiдстань
BC, то t1 > t (на цiй нерiвностi базувався наведений

на початку розв’язання
висновок про те, що
мотоциклiст рухається з
пункта B).
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Задачi на рух

Отже, маємо чотири
невiдомих S,v, t i t1,
для знаходження яких
очевидним способом
отримуємо систему
чотирьох рiвнянь:















v(t +3) = S/2,
3vt = S/2,
v(t1 +2) = S/2−15,
3vt1 = S/2+15.

Виконуючи дiлення першого
рiвняння системи на друге,
отримуємо рiвняння
t+3
3t = 1⇐⇒

3−2t
3t = 0⇐⇒ t = 3/2 .
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Текстовi задачi Рух Робота Приклади Приклад iз ЗНО

Задачi на рух

Отже,














v(t +3) = S/2,
3vt = S/2,
v(t1 +2) = S/2−15,
3vt1 = S/2+15.

⇐⇒



















t = 3/2,
S = 6vt = 9v,

vt1 +2v = 9
2 v−15,

3vt1 = 9
2 v+15.

Домножаючи третє рiвняння останньої системи на (−3)
i додаючи його до четвертого рiвняння, отримуємо

−6v =−
27
2 v+45+ 9

2 v+15 ⇐⇒ −6v =−9v+60 ⇐⇒

⇐⇒ 3v = 60 ⇐⇒ v = 20 ,

пiсля чого знаходимо шукану вiдстань

S = 9v = 180 (км).

В i д п о в i д ь: 180 км.
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Приклад iз ЗНО

П р и к л а д 3 (Зовнiшнє незалежне оцiнювання, 2007 р.).
На перегонi, довжина якого дорiвнює 240 км, поїзд
рухався зi швидкiстю на 10 км/год менше, нiж мала
бути за розкладом, i запiзнився на 48 хв. З якою
швидкiстю мав рухатися поїзд за розкладом?
Р о з в’ я з а н н я. Нехай v – швидкiсть i t – час
проходження перегону 240 км за розкладом.

Поїзд, рухаючись зi
швидкiстю v−10 км/год,
запiзнився на
48 хв.= 4/5 години.

Тому для знаходження невiдомих v i t отримуємо
систему двох рiвнянь:
{

vt = 240 ,

(v−10)(t + 4
5) = 240 ,

⇐⇒

{

vt = 240 ,

vt + 4
5 v−10t −8 = 240 .
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Приклад iз ЗНО
{

vt = 240 , I

vt + 4
5 v−10t −8 = 240 , II

⇐⇒

{

vt = 240 , I

−
4
5 v+10t +8 = 0 . I− II

Виражаючи з другого рiвняння останньої системи t :

10t = 4
5 v−8 ⇐⇒ t = 0,08v−0,8

i пiдставляючи в перше рiвняння системи, отримуємо
квадратне рiвняння для знаходження v :

v(0,08v−0,8) = 240 ⇐⇒ 0,08v2
−0,8v = 240 ⇐⇒

⇐⇒ 0,01v2
−0,1v = 30 ⇐⇒ v2

−10v−3000 = 0 ⇐⇒

⇐⇒

[

v =−50 ,
v = 60 .

Умову задачi задовольняє тiльки додатнє значення
v = 60 (км/год).

В i д п о в i д ь: 60 .
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Текстовi задачi Рух Робота Приклади Приклад iз ЗНО

Задачi на спiльну работу

Задачi на спiльну работу аналогiчнi задачам на рух у
тому сенсi, що при моделюваннi цих задач
використовуються аналогiчнi за своїм змiстом
параметри S, t,v (див. наведену тут таблицю), якi
зв’язанi мiж собою спiввiдношенням S = vt .

Позначення Назва в задачах на
спiльну работу рух

S кiлькiсть роботи пройдений шлях
t час час
v продуктивнiсть працi швидкiсть
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Текстовi задачi Рух Робота Приклади Приклад iз ЗНО

Задачi на спiльну работу

П р и к л а д 4. Два насоси марки A i один насос марки
B наповнюють водою резервуар ємнiстю 200м3 за 10
годин при спiльнiй роботi всiх трьох насосiв. Насос
марки B може наповнити цей резервуар на 8 год. 20 хв.
швидше, нiж насос марки A. Скiльки м3 води за годину
перекачують насоси марки A i B кожний окремо?

Р о з в’ я з а н н я. Заповнимо таблицю
1-й насос 2-й насос 3-й насос кiлькiсть
(марки A) (марки A) (марки B) виконаної

роботи

продук-
тивнiсть

час
роботи

параметрами, якi характеризують роботу насосiв.

При цьому 8 год. 20 хв. = 8 1
3 год. = 25

3 год.
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Задачi на спiльну работу

Нехай за 1 годину насоси марки A i B перекачують
вiдповiдно vA i vB м3 води, а насос марки B наповнює
весь резервуар за tB годин. В таблицi вiдображенi три
ситуацiї, що згадуються в умовi задачi, а саме:
1) резервуар наповнюється усiма трьома насосами за 10 годин;
2) резервуар наповнюється лише одним насосом марки B;
3) резервуар наповнюється насосом марки A за tB +

25
3 години.

1-й насос 2-й насос 3-й насос кiлькiсть
(марки A) (марки A) (марки B) виконаної

роботи
продуктивнiсть vA vA vB

час роботи 10 год. 10 год. 10 год. 200м3

продуктивнiсть — — vB
час роботи — — tB 200м3

продуктивнiсть vA — —
час

роботи tB + 25
3 — — 200м3
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Задачi на спiльну работу

1-й насос 2-й насос 3-й насос кiлькiсть
(марки A) (марки A) (марки B) виконаної

роботи
продуктивнiсть vA vA vB

час роботи 10 год. 10 год. 10 год. 200м3

продуктивнiсть — — vB
час роботи — — tB 200м3

продуктивнiсть vA — —
час

роботи tB + 25
3 — — 200м3

Отже, є три невiдомих vA,vB i tB,
для знаходження яких записуємо систему трьох рiвнянь:










vA ·10+ vA ·10+ vB ·10 = 200,
vBtB = 200,

vA(tB + 25
3 ) = 200,

⇐⇒















vB = 20−2vA ,

tB = 200
vB

= 100
10−vA

,

vA(
100

10−vA
+ 25

3 ) = 200 .
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Задачi на спiльну работу

1-й насос 2-й насос 3-й насос кiлькiсть
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
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
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
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Текстовi задачi Рух Робота Приклади Приклад iз ЗНО

Задачi на спiльну работу

Розв’язуємо рiвняння з невiдомою vA:

vA

(

100
10− vA

+
25
3

)

= 200 ⇐⇒ vA

(

4
10− vA

+
1
3

)

= 8 ⇐⇒

⇐⇒
vA(12+10− vA)−24(10− vA)

3(10− vA)
= 0 ⇐⇒

⇐⇒
22vA − v2

A −240+24vA

3(10− vA)
= 0 ⇐⇒

−v2
A +46vA −240
3(10− vA)

= 0 ⇐⇒

⇐⇒
v2

A −46vA +240
10− vA

= 0 ⇐⇒

[

vA = 6 ,
vA = 40 .

Зауважимо, що при vA = 40 маємо
vB = 20−2vA =−60 < 0, що, очевидно, не узгоджується зi
змiстом задачi.

Тому vA = 6 i vB = 20−2vA = 8 .

В i д п о в i д ь: насоси марки A i B за 1 годину
перекачують вiдповiдно 6 i 8 м3 води.
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Текстовi задачi Рух Робота Приклади Приклад iз ЗНО

Задачi на спiльну работу

П р и к л а д 5. A виконує деяку роботу на 6 днiв довше,
нiж B, i на 8 днiв довше, нiж C. A i B, працюючи разом,
виконують цю роботу за стiльки ж днiв, що i C.
Визначити час, за який кожен виконує цю роботу
самостiйно.

Р о з в’ я з а н н я. Нехай S – кiлькiсть роботи, яку C
виконує за t днiв, а через v1, v2 i v3 позначимо
вiдповiдно продуктивностi працi A,B i C.

A B C кiлькiсть роботи

продуктивнiсть — — v3
час роботи — — t S

продуктивнiсть v1 — —
час роботи t +8 — — S

продуктивнiсть — v2 —
час роботи — t +2 — S

продуктивнiсть v1 v2 —
час роботи t t — S
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Задачi на спiльну работу
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Текстовi задачi Рух Робота Приклади Приклад iз ЗНО

Задачi на спiльну роботу

A B C кiлькiсть роботи

продуктивнiсть — — v3
час роботи — — t S

продуктивнiсть v1 — —
час роботи t +8 — — S

продуктивнiсть — v2 —
час роботи — t +2 — S

продуктивнiсть v1 v2 —
час роботи t t — S

Для знаходження невiдомого часу t можна обмежитися
чотирма невiдомими: S,v1,v2 i t, спiввiдношення мiж
якими утворюють систему трьох рiвнянь:






v1(t +8) = S ,
v2(t +2) = S ,
v1t + v2t = S .

Зауважимо, що системи, в яких кiлькiсть
невiдомих бiльша кiлькостi рiвнянь, як
правило, мають
нескiнченну множину розв’язкiв.
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Задачi на спiльну роботу
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Текстовi задачi Рух Робота Приклади Приклад iз ЗНО

Задачi на спiльну роботу







v1(t +8) = S ,
v2(t +2) = S ,
v1t + v2t = S .

Не зважаючи на це, шуканий в задачi час
t знаходиться однозначно (при будь-якiй
невiдомiй кiлькостi роботи S ). В цьому
можна переконатися, якщо розв’язати
систему як систему з параметром S .

Для спрощення подiбних систем кiлькiсть виконаної
роботи в задачах можна вважати рiвною умовнiй
одиницi, тобто покласти S = 1 .
Пiсля такої домовленостi система перетворюється в
систему трьох рiвнянь з трьома невiдомими:






v1(t +8) = 1 ,
v2(t +2) = 1 ,
v1t + v2t = 1 ,

⇐⇒











v1 =
1

t+8 ,

v2 =
1

t+2 ,
t

t+8 +
t

t+2 = 1 .
Розв’язуємо рiвняння з невiдомою t :

t
(t +8)

+
t

(t +2)
= 1 ⇐⇒

t(t +2)+ t(t +8)− (t +8)(t +2)
(t +8)(t +2)

= 0 ⇐⇒
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Задачi на спiльну роботу

⇐⇒
t(t +2)+ t(t +8)− (t +8)(t +2)

(t +8)(t +2)
= 0 ⇐⇒

⇐⇒
t2 +2t + t2 +8t +2− (t2 +2t +8t +16)

(t +8)(t +2)
= 0 ⇐⇒

⇐⇒
t2
−16

(t +8)(t +2)
= 0 ,

звiдки маємо t = 4 (оскiльки в задачi t > 0 ).

Отже, C виконує роботу за 4 днi, B – за t +2 = 6 днiв,
A – за t +8 = 12 днiв.

В i д п о в i д ь: C виконує роботу за 4 днi, B – за 6
днiв, A – за 12 днiв.
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Текстовi задачi Рух Робота Приклади Приклад iз ЗНО

Приклад iз ЗНО

П р и к л а д 6 (Зовнiшнє незалежне оцiнювання, 2011 р.).
Двоє робiтникiв, працюючи разои, можуть скосити
траву на дiлянцi за 2 години 6 хвилин. Скiльки часу (у
годинах) витратить на скошування трави на цiй дiлянцi
другий робiтник, працюючи самостiйно, якщо йому
потрiбно на виконання цього завдання на 4 години
бiльше, нiж першому робiтниковi?

Р о з в’ я з а н н я. Нехай першому робiтниковi на
виконання завдання (кiлькiсть якого вважаємо рiвною
умовнiй одиницi) необхiдно t годин. Через v1 i v2
позначимо вiдповiдно продуктивностi працi першого i
другого робiтника. Працюючи разом, робiтники
виконують завдання за 2 години 6 хвилин= 2,1 години.

Заповнимо таблицю:
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Текстовi задачi Рух Робота Приклади Приклад iз ЗНО

Приклад iз ЗНО

I-й II-й кiлькiсть роботи

продуктивнiсть v1 v2
час роботи 2,1 год. 2,1 год. 1

продуктивнiсть v1 —
час роботи t — 1

продуктивнiсть — v2
час роботи — t +4 1

Для знаходження невiдомих v1,v2 i t отримуємо систему
трьох рiвнянь:







v1t = 1 ,
v2(t +4) = 1 ,
2,1v1 +2,1v2 = 1 .

⇐⇒















v1 =
1
t ,

v2 =
1

t+4 ,

2,1
(1

t +
1

t+4

)

= 1 .
Розв’язуємо рiвняння з невiдомою t :

2,1
(

1
t
+

1
t +4

)

= 1 ⇐⇒
2,1(t +4+ t)− t(t +4)

t(t +4)
= 0 ⇐⇒
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Текстовi задачi Рух Робота Приклади Приклад iз ЗНО

Приклад iз ЗНО

⇐⇒
2,1(2t +4)− t(t +4)

t(t +4)
= 0 ⇐⇒

4,2t +8,4− t2
−4t

t(t +4)
= 0 ⇐⇒

⇐⇒
−t2 +0,2t +8,4

t(t +4)
= 0 ⇐⇒

t2
−0,2t −8,4

t(t +4)
= 0 ⇐⇒

⇐⇒

[

t =−2,8 ,
t = 3 .

Умову задачi задовольняє тiльки додатнє значення
t = 3 (год.).

Отже, другий робiтник виконує завдання за t +4 = 7
годин.

В i д п о в i д ь: 7 .
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